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Název projektu: Ve škole aktivně

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3359

	Jméno a příjmení:
	Iveta Šimonová

	Název klíčové aktivity:
	Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji matematické gramotnosti žáků základních škol 

	Datum a hodina ověření:
	6. 6. 2013   2. hodina

	Třída:
	7. A

	Ročník(y), pro které je materiál určen:
	7. ročník

	Tematická, nebo vzdělávací oblast:
	 Aritmetika, algebra

	Téma hodiny:
	 Závěrečná práce


Účel vytvořeného materiálu:


Metodické pokyny pro použití materiálu


Závěrečná písemná práce – 7. ročník / A

	1. Vypočítej: 
[image: image2.wmf]8

3

5

4

+



	2. Vypočítej:  
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	3. Jenda nastřádal 72 Kč. Karel nastřádal 
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 toho, co nastřádal Jenda, a ještě 7 Kč. Kolik korun nastřádal Karel?

	4. Vypočítej:  ( - 54 ) : 6 + ( - 7 ) . 3 = 

	5. V turistickém oddílu je 24 dívek a 18 chlapců. V jakém poměru je počet dívek k počtu chlapců?

	6. Cena bot, které stály 750 Kč, byla snížena o 14 %. Vypočtěte novou cenu bot.

	7. Kolik procent je 742 t ze 700 t?

	8. Tři sazenice stojí 5 Kč. Kolik sazenic můžeme koupit za 65 Kč?

	9. Na plánu v měřítku 1 : 15 000 je délka náměstí vyznačena délkou 5 cm. Určete skutečnou délku náměstí v metrech.

	10. Motor spotřeboval 10, 5 litrů nafty za hodinu. Seřízením motoru se podařilo snížit spotřebu nafty v poměru 6 : 7. Kolik litrů nafty za hodinu spotřeboval motor po seřízení?

	11. Podzimní orbu má provést 6 traktorů za 16 dní. Za jak dlouhou dobu provede tutéž orbu  8 traktorů?

	12. Uprav na základní tvar zlomek 
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	13. Rovnoběžník, ve kterém sousední strany nejsou shodné a žádný vnitřní úhel není pravý se nazývá...

	14. Parcela má tvar rovnoběžníku, jehož rozměry jsou 85 m a 60 m.  Vzdálenost delších stran je 40 m. Vypočítej plošnou výměru parcely.

	15. Vypočítej obsah trojúhelníku KLM : k = 11 cm, m = 8 cm, vk = 6 cm.

	16. Číslo 222 je o 20 % větší než původní číslo. Urči původní číslo.

	17. Uprav složený zlomek 
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	18. Převeďte 
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 hodiny na minuty.

	19. Vypočítej:  ( - 0,9 ) . ( - 0,08 ) =

	20. Vypočítej:  6,02 + 0,8 – 15,19  =


Závěrečná písemná práce – 7. ročník / B

	1. Vypočítej: 
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	2. Vypočítej: 
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	3. Jenda nastřádal 72 Kč. Karel nastřádal 
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 toho, co nastřádal Jenda, a ještě 7 Kč. Kolik korun nastřádal Karel?

	4. Vypočítej:  ( - 72 ) : 9 + ( - 6 ) . 2 =

	5. Školního výletu se zúčastnilo 14 chlapců a 21 dívek. V jakém poměru je počet chlapců k počtu dívek?

	6. Cena pánské košile, která stála 950 Kč, byla snížena o 16 %. Vypočtěte novou cenu košile.

	7. Kolik procent je 654 Kč ze 600 Kč?

	8. Tři sazenice stojí 7 Kč. Kolik sazenic můžeme koupit za 84 Kč?

	9. Na plánu v měřítku 1 : 15 000 je délka přímé ulice vyznačena délkou 6 cm. Určete skutečnou délku ulice v metrech.

	10. Zásoba 4,5 t umělého hnojiva se má zvětšit v poměru 10 : 3. Kolik tun bude nová zásoba hnojiva?

	11. Na opravě silnice má pracovat 28 zaměstnanců po dobu 15 dní. Za jak dlouhou dobu provede tuto opravu 30 zaměstnanců?

	12. Uprav na základní tvar zlomek 
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	13. Rovnoběžník, ve kterém sousední strany nejsou shodné a žádný vnitřní úhel není pravý se nazývá...

	14. Zahrada má tvar rovnoběžníku, jehož rozměry jsou 75 m a 50 m. Vzdálenost delších stran je  30  m. Vypočítej plošnou výměru zahrady.

	15. Vypočítej obsah trojúhelníku MNO : n = 11 cm, o = 8 cm, vn = 5 cm.

	16. Číslo 247 je o 30 % větší než původní číslo. Urči původní číslo.

	17. Uprav složený zlomek 
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	18. Převeďte 
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 hodiny na minuty.

	19. Vypočítej:  ( - 0,7 ) . ( - 0,09 ) =

	20. Vypočítej:  5,03 + 0,7 – 16,18 =


Rešení:   A

	1.
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	2.
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	3.
	47 korun

	4.
	-30

	5.
	4 : 3

	6.
	645 korun

	7.
	106 %

	8.
	39 sazenic

	9.
	750 m

	10.
	9 l

	11.
	12 dní

	12.
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	13.
	kosodélník

	14.
	3 400 m2

	15.
	33 cm2

	16.
	185

	17.
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	18.
	48 minut

	19.
	0,072

	20.
	-8,37


B
	1.
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	2.
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	3.
	47 korun

	4.
	-20

	5.
	2 : 3

	6.
	798 korun

	7.
	109 %

	8.
	36 sazenic

	9.
	900 m

	10.
	15 t

	11.
	14 dní

	12.
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	13.
	kosodélník

	14.
	2 250 m2

	15.
	27,5 cm2

	16.
	190

	17.
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	18.
	36 minut

	19.
	0,063

	20.
	-10,45


Materiál slouží k ověření znalostí z učiva 7. ročníku.





Materiál obsahuje dvě různá zádání závěrečné práce z učiva pro 7. ročník. Žáci obdrží zadání a řeší dané úlohy (bez použití kalkulačky). Strana 4 obsahuje správné řešení. 


Doba práce 45 min.
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